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BEZPEČNOSTNÍ A HYGIENICKÁ OPATŘENÍ 

· Během cesty do Velké Británie děláme přestávky na čerpacích stanicích, které známe velmi dobře a kde stavíme téměř pokaždé. Vždy bude přesně stanoven čas odjezdu, prosíme, abyste jej dodrželi. Tyto přestávky budou každé 4 – 4,5 hodiny. 
· Toalety na čerpacích stanicích v Německu jsou vybaveny dezinfekcí. Prkénka záchodů automaticky umývána po každém použití. 
· Trasu volí dopravce tak, aby byla co nejrychlejší a nejbezpečnější (s ohledem na aktuální dopravní situaci). Všechny autobusy jsou vybaveny GPS navigací, které permanentně vyhodnocují nejvhodnější trasy, abychom se do cíle dostali co nejrychleji. 
· Přeprava přes Kanál La Manche je ve většině případů uskutečněna tam trajektem a na cestě zpět vlakem (Eurotunnel). Během cesty trajektem se budou žáci / studenti zdržovat v případě příznivého počasí na horní (otevřené) palubě nebo se budou zdržovat na jednom místě uvnitř trajektu v přítomnosti pedagogů a v blízkosti toalet. Na trajektu je spousta možností k sezení, kde je možné sedět pohromadě i ve větší skupině lidí. Během přepravy Eurotunnelem zůstanou všichni v autobusu.
· Během zájezdu samotného se bude skupina řídit pokyny průvodkyně, která zvolí trasu prohlídky tak, aby se žáci vyhnuli davům dalších turistů. 
· V místě pobytu spolupracujeme s prověřenou místní agenturou, která nám zajišťuje hostitelské rodiny a rodiny pravidelně kontroluje. Žáci jsou ubytováni minimálně po dvou.
· Každodenní přeprava žáků do hostitelských rodin a zpět je zajištěna samotnými rodinami. U předání je přítomen průvodce naší CK i zástupce tamní agentury.
· Průvodkyně CK předají žákům na začátku zájezdu své telefonní číslo, na kterém je dostupná 24 hodin denně.
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